

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЛАНГЕПАС ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРА ЛАНГЕПАССКОЕ ГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1» (ЛГ МАОУ «СОШ№1»)

Прикуз

«<u>28</u>» 01 2021 № 83-0

О назначении ответственного лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в ЛГ МАОУ «СОШ№1»

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», приказываю:

- 1. Назначить ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в ЛГ МАОУ «СОШ№1» Балуеву Светлану Васильевну, специалиста по кадрам с 01.01.2021.
- 2. Установить, что на период отпуска, болезни, командировки или иных случаев отсутствия Балуевой С.В., временное исполнение обязанностей ответственного лица осуществляет Устинову Эдуард Владимирович, заместитель директора по ОБОП.
- 3. Возложить на ответственное лицо выполнение следующих функций:
 - 3.1.подготовка проектов распорядительных документов о противодействии коррупции в ЛГ МАОУ «СОШ№1»;
 - 3.2.взаимодействие с правоохранительными органами, иными государственными организациями, органами местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции.
- 4. Признать утратившим силу приказ от 21.08.2018 № 541-о «О назначении ответственного лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в ЛГ МАОУ «СОШ№1».

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор ЛГ МАОУ «СОШ№1»

зом ознакомлены: С.В.Балуева Э.В.Устинов ()y/

Н.В.Шахматова